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Suwałki,4 J marca 2026 r. 

Pan Kamil Lauryn 

Radny Rady Miejskiej w Suwałkach 

Dotyczy: interpelacji z dnia 24.02.2026 r. złożonq na XX/l/2026 sesji Rady Miejskiej w Suwałkach 

W odpowiedzi na interpelację Pana Radnego Kamila Lauryna, złożoną na XXII/2026 sesji Rady 

Miejskiej w Suwałkach w dniu 25 lutego 2026 r. informuję, jak niżej: 

1. 

2. 

Remont ul. Różanej — Zarząd Dróg i Zieleni w porozumieniu z Wydziałem Inwestycji Urzędu 

Miejskiego przygotowuje koncepcję przebudowy i remontu ulicy różanej od ul. Północnej do 

ul. Klonowej. W założeniach jest między innymi poszerzenie pasa drogowego, przebudowa 

oświetlenia ulicznego, budowa CPR po wschodniej stronie oraz remont chodnika po stronie 

zachodniej ul. Różanej. W roku 2026 planowane jest zamówienie dokumentacji projektowej. 

W kolejnych latach planowane jest pozyskanie środków zewnętrznych na realizację CPR w 

ramach środków zewnętrznych na zrównoważoną mobilność. 

Parking przy Szkole Podstawowej nr 9 — Urząd Miejski jest na etapie wyłaniania wykonawcy 

zadania pod nazwą „Budowa ciągu pieszo — rowerowego w pasie drogowym ul. ks K. A. 

Hamerszmita na odcinku od Placu Marszałka J. Piłsudskiego do ul. Kamedulskiej z budową 

przejść dla pieszych oraz dwóch miejsc postojowych wraz z doświetleniem przejść dla pieszych 

i przejazdów dla rowerów w Miejskim Obszarze Funkcjonalnym Suwałk (etap II) w systemie 

„zaprojektuj i wybuduj". W ramach zadania zostanie zaprojektowana i wykonana m. in. zatoka 

postojowa na ul. Ks. K.A. Hamerszmita na wysokości szkoły, służąca do krótkiego postoju zw. 

„kiss and ride". Ponadto zmieni się zagospodarowanie terenu w rejonie zjazdu do szkoły, a 

przejścia dla pieszych w obrębie skrzyżowania ul. ks. K.A. Hamerszmita z Pl. J. Piłsudskiego 

zostaną doświetlone. Zawarcie umowy planowane jest w marcu 2026 r., a realizacja w ciągu 

300 dni od podpisania umowy z Wykonawcą. 
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3. Parking nieutwardzony przy ul. Noniewicza 25 — wykonanie przedmiotowego parkingu nie 

zostało ujęte w budżecie na rok 2026. Na wniosek Radnych Rady Miejskiej będzie można je 

uwzględnić w przyszłorocznym budżecie. 

4. Zły stan parkingu przy Banku PKO BP przy ul. Noniewicza — w zakresie zadania,, Budowa ulicy 

Muzycznej — etap I", zgodnie z umową nr ZP/70/2025 z dnia 19.11.2025 r., poza zakresem 

podstawowym opisanym w dokumentacji projektowej zostanie wykonane odtworzenie z 

wymianą nawierzchni na nową po budowie kanalizacji deszczowej—nowa nawierzchnia jezdni 

i miejsc postojowych) na odcinku od wjazdu z ul. Noniewicza do połączenia z projektowaną ul. 

Muzyczną, zgodnie z załącznikiem graficznym. 

Z poważaniem, 

REZY N 

Otrzymui~: 

1. Adresat, 

2. Biuro Rady Miejskiej, 

3. I aa. 


